



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI ZBOR

nepovezani poslanec mag. Ivan Vogrin

Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana

t: 01 478 97 18, e: ivan.vogrin@dz-rs.si, www.dz-rs.si



REPUBLIKA SLOVENIJA
KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE

2

Dunajska 56, 1000 Ljubljana

Dne, 19.11.2012

KPK,
Dunajska c. 56,
1000 Ljubljana

Prejeto: 20-11-2012	Sig.z.: 01008
	Pril.: 4x
Številka zad.: 0210-763/2012-37	Vred.:
V vednost:	



ZADEVA: Osnutek ugotovitev KPK o konkretnem primeru

Izjasnitev o navedbah!

Uvodna ugotovitev

Svetovanje poslancu oz. poslanski skupini zahteva predvsem zaupanje obeh pogodbenih partnerjev. Zato je pri možnosti izbire svetovalca oz. svetovalnega podjetja potrebno upoštevati, da gre za občutljive politične in strokovne odločitve, ki so v vsakem primeru deležne polemike in nasprotovanj tistih, ki s stališči in odločitvami niso zadovoljni. In vsi niso nikoli!

Poslanska skupina oz. poslanec sta pri izbiri svetovalca / svetovalnega podjetja suverena. Nihče ne more predpisati in nikjer ni predpisano, kdo je primeren za strokovno pomoč in svetovanje. Vsakdo si bo izbral tistega, ki mu zaupa in za katerega meni, da lahko izpolni pričakovanja. Le v tem primeru je vložek izpolnil namen. Ali je svetovalno podjetje oz. svetovalec ustrezno opravil zaupano nalogo ve le tisti, kateremu je svetovanje in strokovna pomoč bila namenjena, torej poslanska skupina oz. poslanec. Drugačno razumevanje bi bil enak absurd kot npr., če bi si kdorkoli jemal pravico, da izbira življenjskega partnerja drugemu.

1. Dejstvo, da je neka oseba v preteklosti bila zaposlena oz. sodelavec z nekom drugim, ki je trenutno funkcionar, še ne pomeni, da obstaja nasprotje interesov. To bi v praksi sicer lahko pomenilo, da z nekom s katerim smo v preteklosti dobro sodelovali v zasebnem podjetju, ne smemo sodelovati nikoli več. Ali ni to preveč izključujoče? Menim ravno nasprotno, da korektno strokovno delo v zasebnem sektorju v preteklosti predstavlja zanesljivo dobro osnovo za sodelovanje tudi v javnem sektorju, seveda ob pogoju, da se dejavnosti ne prepletajo. In v tem primeru se ne!
2. Sredstva so namenjena za strokovno pomoč in svetovanje, da lahko poslanska skupina oz. poslanec utemelji svoje odločitve na strokovne kriterije izkušenih

ljudi. To je v tem primeru bilo doseženo. Vse ostalo so insuniacije na podlagi domnev.

3. Gre za osebno pomoč in svetovanje in iz tega razloga ni mogoče postaviti trditve ali je nekdo za to usposobljen. Ta ocena je prepuščena naročniku-poslancu in je odvisna pač od tega kaj od svetovalca pričakuje in kaj se je z njim dogovoril. Morda išče znanstvene raziskave morda pa bolj ne izkušnjah temelječe strokovne podlage in nasvete! Gre za zaupanje in usklajeno svetovnonazorsko usmerjenost pri stališčih in vzrokih za ekonomsko in politično stanje v družbi.
4. Dokumenti, ki so bili predloženi še kako ustrezajo trenutni problematiki, ki se obravnava v parlamentu.
Predloženi pisni dokumenti pa predstavljajo samo primer in okvir ter so bili izdelani izključno za osebno uporabo poslanca. Te dokumente sem, glede na dalj trajajočo razpravo in nova spoznanja ustrezno dopolnil in jih uporabil pri razpravah in stališčih oz. pri poslanskem delu. In moja največja napaka je, da delam. Če bi stiskal glasovalne tipke po naročilu, tudi te razprave ne bi bilo. Štiri takšne dokumente v končni verziji vam pošiljam kot dodatek.
5. Trditev, da ne sodelujem pri delu odborov in komisij ne vzdrži presoje. Ravno nasprotno! Ko sem bil "odstopljen" iz poslanske skupine DL mi je prenehalo članstvo v odborih in komisijah kot članu te poslanske skupine.

Kot samostojni poslanec pa redno delam v naslednjih odborih in komisijah:

- 5.1. Odboru za gospodarstvo;
- 5.2. Odboru za finance in monetarno politiko;
- 5.3. Odboru za kmetijstvo in okolje;
- 5.4. Komisiji za nadzor javnih financ;

V teh odborih in komisiji sodelujem redno.

Prosim, da si pridobite zapisnike prisotnih na sejah in magnetograme sej iz katerih je razvidna vsebina in dolžina razprave.

Občasno pa sodelujem še na sejah preostalih delovnih teles, pač odvisno od teme.

Glede na navedeno zavračam domnevo, da gre za ravnanje v nasprotju z integriteto javne osebnosti.

S spoštovanjem! mag. Ivan Vogrin

